

ID 9052060



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лего 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 000147 Поделение: _____ Изходящ номер: 0300-40 от дата 04/04/2016 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Трън		
Адрес пл. „Владо Тричков“ № 1		
Град град Трън	Пощенски код 2460	Страна Република България
Място/места за контакт гр. Трън, община Трън, стая 4	Телефон 07731 9616	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Евгения Такова		
E-mail obshtina_tran@mail.bg ,	Факс 07778 7315	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://tran.bg/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://tran.bg/op.php?place=203		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание "Извършване на услуги с механизация и услуги, свързани с превози на товари" по обособени позиции – Обособена позиция №1: „Извършване на услуги с тежка механизация и услуги, свързани с превози на товари“, Обособена позиция №2: „Извършване на услуги с булдозер“ и Обособена позиция №3: „Извършване на услуги с лека механизация и услуги, свързани с превози на товари“.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	60000000	
Доп. предмети	63710000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Обособена позиция №1: „Извършване на услуги с механизация и услуги, свързани с превози на товари“.

- Комбиниран колесен багер товарач, оборудван с кофа (с вместимост до 1,5 м3) или еквивалентно - 135 бр. машиносмени. Самосвал (с вместимост на коша от 10 до 20 т) или еквивалентно 6400 км.

Обособена позиция №2: „Извършване на услуги с булдозер“.

Вериген булдозер (максимална маса от 20 до 25 т.) и ширина на нож до 3,5 м или еквивалентно 7 бр. машиносмени.

Обособена позиция №3: „Извършване на услуги с механизация и услуги, свързани с превози на товари“.

- Мини челен товарач с кофа (с вместимост до 0,5 м3) или еквивалентно. 42 бр. машиносмени. Самосвал (с вместимост на коша от 3,5 до 5 т) или еквивалентно 2000 км.

Прогнозни количества на необходимите км- пробег за периода на поръчката, както и на необходимите машиносмени по трите позиции са прогнозни, може да възникне необходимост от повече км- пробег или да не се извършват услуги до размера на посоченото количество.

Прогнозна стойност

(в цифри): 66000 Валута: BGN

Място на извършване

Община Трън и облас Перник.

код NUTS:
BG414

Изисквания за изпълнение на поръчката

Предмет на поръчката е извършване на услуги с механизация и на услуги, свързани с превози на товари за нуждите на община Трън, които не могат да бъдат извършвани от МПС на Автотранспортно стопанство при община Трън. Услугите ще се извършват по писмена заявка от страна на община Трън в зависимост от възникналите потребности. Всички кандидати и по трите обособени позиции трябва да: Осигуряват необходимите резервни части и консумативи по време на работа. Имат възможност за включване на резервна машина на някоя от работещите с цел недопускане създаване на условия за възпрепятстване работата на община Трън. Спазват изискванията на националното и местно законодателство по отношение на извършване услугите с механизация и при превозите на товари. Поръчката е разделена на три обособени позиции. Може да се подават предложения по отделно за дадена позиция или и общо за всичките обособени позиции. Участник в процедурата трябва да отговаря на минимални изисквания за технически възможности и квалификация, както следва: За обособена позиция №1: „Извършване на услуги с механизация и услуги, свързани с превози на товари“. За изпълнението на поръчката участниците трябва да разполагат със следното техническо оборудване: Комбиниран колесен багер товарач, оборудван с кофа (с вместимост до 1,5 м3) или еквивалентно - 1 брой минимум. Самосвал (с вместимост на коша от 10 до 20 т) или еквивалентно - 1 брой минимум. За изпълнението на поръчката участниците трябва да разполагат с минимум шофьор и водач на комбинираният колесен багер, които притежават валидни свидетелства за правоуправление/правоспособност за съответната механизация и